SYPME A ORI

$ 418 2aEH- Ehoe
i FRFFE R G2
FHROREETAFEG M FRTEARL > &3
RonEERBARD F I 0 REARG A
L P e JeAg R e
LHEY-FH TR xR
(FMFEP L Sorgnhd o2 7> BEER > &
ﬁﬁ%—zﬁ&%i&§§°
Q) ARt g AR R I R kS o 2
o 2Rl BRLA ff’i{ﬂ'rﬁ'l’if:i:i%“ & WIES 0
ZREHRTET ARG LIRS A2

¥AROREHER %

(D#F LT RARE: > 8 LA FIE A p A - &2
thd 3 RAREE - F 1 ehk FIR A Do

(2)*@41:?5’.’?',%—1 A B o
(DIEE L i » Tv L Lk ok
(DEFEHT U ERHT
(D)7 wRM > RERImn - F 7 j&gﬁi%#&p\
(B)fgacni I B 245 = Fig )t
(MiE&Fend P ™ > F 5 gy
(8)% % & $h } erik -k » Jn A5 fhernr 33
D3 ded e dpriginséip
(I AAFEFEH > HFE > €% p FRNL




SYPE < BB

v 47 ¢

KEIRRL IR ETFH N R LT -Ae -2
RIBRIZE -+ EAGHERFF R
(A)* % a4 e AR EINEEFRIIPR

(B) tev i@ AL G ek T FEARH 4
(C) At F AL G 38 5 PRI 4o
(D) et B AL G £iF 7 BF T 3 4o
BE) i+ if A chteid R %
[i#%]

(A)(B)(C)(D)(E)

4R -

Po g LR SR H fLoniid

(A)L & P enE @~ 2#

(B)E#£ 50cm chzRA 10g chd- R p -3 15cm Au
TopEkIZFSHERE 5emo

(Clrid™BeAat 3 10cm Bl - FEdFehif % » 2 B AR
2EE R PIAEKEF B FHBARL 10Cm o

D)f FEexc: 209> HIzFFAME 10cme

(E)# # ## % & > %*VFPM?%F? » H A Ale 2 H
R

[i#%]:

(A)(B)




SYPME A ORI

v 4R -
WRY 2ZBE 2 FE A0- BREEESR - @ ¥
0.1m/s» RIFEF f=+ JpthoiBgm e 3 5 > 24 ?

0.1m/s

P

10Kg 10 Kg
(18]

08 < ¥

v 4R ¢
PERABEEERN S SRR ARG EHE R
A PIE SR 2w i)

(A) & (B)# # kT C)w & (D) &

[i#%]:

(B)
Flpokd ¢ L pdk AE R IR R i
i AR o PTrIRI AT B g ihp R F L W R DR

Wik & o g R R R R




S F e

BIAL :
TG MR LR § it e K B AR 2
(A £ 3h B AL A SLE A 0 ¥k ? HE A PR

e
B)r LapehEBr@ > P Bt 3adp i Rt KT
#F 5

C)23Z 4 » LFHEFPRY I BEZT T P58 &
BRApTRBETEFTFERY > LEPBERY I T
BRI EMR

(D)- ek MEFE* - #LEH B > FlA 5 FRES
3 R RA TR/ kB irrR Y e

[f2%]: (B)C)

)48 :
- ﬂ#gﬁuﬁc f?‘—‘*‘?—-" D] .}F 'ﬁiﬁﬁgﬁ ?
(A) e RFh LB P 5 e P - iy R

(&%ﬁ%mﬁ’ﬁﬁéTﬂ§’§ﬁ%pﬁg}ﬁﬁ

C)- B EXENKES » 22 24P PHFRRI B

Dbt 2 p ekt > 2 RABH > Fwisir, RRB
PSRy

(E)S AR MBhfr &% 50§+ L Bde > RRE &5+
[f2%]:
(A)(B)(C)(D)(E)




ST o EREELE

BIAL :

AAFRY o d FROEED RAD LI BIF TR
S AL 9

(A)= (B)ts C)= D)+

[i2%]:

()
v 4R ——
eWHE 0 - B 102 T Eend i BRBL B

PRENAFE LT AN R H TR A SRR o
AP THHAB F LB 4 o P

(A) B & L%

(B) A & L ¥

(C)& & fo pr 5

D)F &A% 4 - P> BBLY

E)F &% 4 - > ABLYr

[i#%]:

(A)E)




ST 4 R

bIAL
— A B gAY NS QAR 2R REE AR KD A
NSRRIy RIFREF - FF T REF 124 0 B

(A)2 } A2 A enid i 3 £ M

(B)id & F el B A BRI 5 A

(C)xf iz # i %mﬁﬁﬁplfﬁg?ii

(D) } ek 3g i 52 o= [ F5 g K

(E)& ek Bzkiz 5 &%/ F) dnug

‘tmt. .L,.L

[i#%]:

(A)(B)(C)(D)(E)

4R ¢
- ELBREGDLI L o fpEE 4T e RN

ﬁ,fﬂﬁﬁwgﬁﬁ?

(A)d ¥ & LB » IRz vV @ d 3 2 A

B)¥ & BB » A KT 3R REFH

C)d L2 gtk f » ReFEFFPFIEMR

(D)d L& erpgtkg RREHERER

(E)d k2 erprgh ki » SR A kT3 o2 48 * w00 B e
RiEH

[i#%]:

(D)(E)




SV R

v 4R ¢

TRE- g %F"

’

o 0O

F o dr ] %A

choth R B B S P 7
» , ®) (@T1 m){x\(a/ﬂ\
[f2%]:

91 (A 2 (D)

#
Bron o BB FiFL 2 e RPF P 4 nEE D fal e
H

FRE SR LINE P S

P4
F-FERLFRY hB PN > 6 A j%“

’

B WL E T RIEL -ov
THW- FHAIE AR R LW PRl R ?
(A)Z itk F - 5 ehd

(B)E P thz § Bl § — W ihd

(C)2 et T & — w15 i

D)2 apBpr > ca T FELAS th

[i#%]:

(C)




SR F gL

4R - N
oWl #rF 0 kT g AR G ok o O

N B st 242 s By mr
- FE o FAASLRERE

H

.
R EHEF | FE RIEP R P ER D

[i#%]:

LB FIFEARLREARL » FR ki kRY &
Y FF RIS

4R ¢ (g

KT g FELERF D PR ? T

A R EE R IR WA o e

FAERBe B hE P TSR F AT

(A)2 Pk Lisge B 122 ik

(B)2 + ¥ LRI 2 B4 R

C)2 P EFFFRESRUIRS S LAY HYH
WANB ARPFEL L

D)2 tErREF LRI 236k

E)Y2 tRREFA 3 AR - w SRR S (£




ST o EREELE

[12%]: (AB)E) s .
Beidh FHReRR SN © NUNNNNSES © Nyt

Bh3k2 ®k4 F=myg’+a’ =mg’ & | -

. SO NENENO =
T4 T:27z\/I,<27z\/E
9 g

IR~ THRTR BRSSP AR

¥ 42 2 E-EHTE

¥ &
LBEEFE (M) fI* 2 F-FHTE F=ma

2284 FE (m) BT, FEgS W=mg 242

3.
(DFE M 55> Lchlb o 2w - 3 8o
QF W hFET NF S FWEIRA S - FHRRER
AR - R LR P
B)- e R FF > FEIELRS 2




SYPE < BB

L -ERIEET FR
g REEFEL AR EAETUEES B2
2. M MEERIN LERBRTREFUPHES D
. HEEETRASY M RINESI I E R

F=ma ¢h¥ i~

TR | wdR |4cheHEr |4t B | Hes#l
S.1. 1 kg m/s? N =kg-m/s’ kgw 1kgw=9.8N
C.G.S. #1 g cm/s® |Dyne=g-cm/s? gw 1 gw =980 Dyne
1N =10° Dyne

A X
1+

"ﬁiij,?%%mﬂ%&ﬁ%ﬁﬂ’éﬁ¥ﬁ

¥t #Hiiié*mé4mﬁ¢&’ﬁ
~E 7

gla’(

BR AP I | 2T UPphES SR
g=9.8m/s*=980cm/s’ » FAL 5 TiE o

2.0 2P E R EL AW AL ES > W=mg o
1kgw=9.8 N 1 gw =980 Dyne
JERAFR €5 -mE A3 AP MHRSA

T §REFES BRI A R FLAF Y
ALGHPE A E e s AERE S RT A R o

)

I

wod

10




SR F gL

B 3E

DagEd Fhk #L8F@ i 47 > 3 T2
WY FRTFE? P ?

Q& sid o REFHF AT EFFREIFE?2P&?

[ %1

DA T3H|* 4 ERARFE > Flgs £iv* » g2 A2 4
Eo FIMRERITFE -
Flg4 BiEr s gl EERETLE > Fproud £
FEZRNFE - cZEEF I FES > B
WA Y FFRAPHEE o

@*FietFEAF > T AT EFFRILFE -

v 47 ¢

T A MR ek P F B AE D

(A EBES Feht 29 P URERBLFE

(B)&? skt RIFehR L FEE A¥ R RIF DA b
CREFEREFL* 3 T R

(D)t 4cif B T 2 ehT H¢ R ePT T A
(E) &% 4eid B+ 2 chT 7 I8 chiR L7 £ #0)

[i#%]:

(A)(B)

11



ST 4 gL

v 47 ¢

FE ARl R e B Tk R R DAY
(A)we fAFE 4eik R E

(B)wir & RiEH

CiErlgs ke
D)atpkFIERZERPCELHR

(E) &Ap e FREEP 2 245 % 4R I

[1# %1

(A)(D)

o4 :
N LI TRE S So% B TS TE

(A)% 4rif BT (B)# 1+ C)%iE BT
(D)$ 4+ H1E $ (E)% & & M % &

P

[i#%]: (B)C)

BIAL :

PREL A iEr s BiE® 4 a3 kA B HiER R

R
T

(A)E 3 (B)¥e 4 2 (C)F]
(D) ¥R (E)s% 2.5

[f2%]: (A)B)

12



ST 4 R

4R

HERES TIEL T8 T AREILE-F 3

(AFI* FHERES 2 Gop 4 25 FRE

(BYARE 4 thi 294 & mA

(OFRE-ZEF-BRILES ]2

(D)&$4ed &2 R po » “HRl 0 e E £ 2 P
3 b P OLR 1 i % A I

(A)(C)(D)(E)

v 4% :

TG ML ER Lkt FEEAE?

(A B FEHZ L KGR L L ot

(B)-#icr 4 rE(vr 4 aXppas 4 PRy 2

Cier 4 rrpicr 4 d i [ gpR 3 ojpr » Flp A3
I P ERIPPIE? iz FRPEH R G R

(D)3 s 43 % e 51 4 X 3035 % 430 g erer 31 4

E) Rz s 7 T FFMented AR 271 FEY 42

[i#%]:

(B)(E)

13



SV R

BI4E :
THIRFRFEEE R kR E S F 2
ALEirEe FEiztei
B)FHehE B rE g AT I EFER R
C)F M3 £eb4 chitr T H S UBERTH > 2 2L 75}
1R end
(D)3 £ £ » Jo& 7314
E)VFEREEI ko e ¥ 8- e
[ %] :
(A)(B)(C)
EE7 - TAP 3

G AL -

TATHFEEL AT E LAk PHER?

(A7) £ R A S EF Mg F 514 2]
B)F-tHNEE g B R EFERAT

C)FH* Lo er g pRAFLERES  LRERR
D)tEEn g AafFEinE
E)fReestir kb L2k

[i#%]:

(B)(C)(D)

14




S P

v 4% :
~PHEL- F3p 240 H PR
(A)¥ % FEH
B)E+ 22 IS B RER
(C)F tad HiE $
D)+ 5 F » Y RE REFHF
E)dR>mg+ ik

[i#%]:

(B)C)(D)

4R ¢

Rkt REBEFF LI RAX -2 L2 24 82 - &
PR R 1Y

(AP ik REH

(B)Ra ¥ 4eig R EH

(C)#uf* 5 ¥ &

(D) 4cig R &

BE#rgtieitmi

[i#%]:

(A)(B)(C)

15



SYPME A ORI

bl

33

28y - FH T ER% ¥ RHREIREF2 9 F

PREBATREE M ATREABBTEL M, THA

e F L FE?

AVEHFEHIFER B RE LS Pl R i m, 2 HERT]
m; & 2] % 7

B)K(A) » #A %I ZEENF2FE

C)FFEHEA E2 PF4FREFTEOM G i m, 5354 %
F] > my %k HT

D)&(C) » A A% FEENF2FE

E)xF%¥ L KT RIFIRFAFIFHKT > 40
O RERFA

[f#%]: (B)C)

o e v e . - JERFL] (t
B B3 3 F 14 RFanE R 2
- "?

16




AR e,

v 47 ¢
- & FE 1500kg > o # 1k fxd > 3 10 sec 4eid T 20 m/sec -
ReXHBREG > BREZ I hegend £5 557

3 %]

v(m/s)
a=20_, (m/s?)
20 10
ot F =ma =1500x2 =3000 (N)
10
v 47 ¢

24 PRETAFEL Sk EFLSFHY o B 4B A-
BTG TiFenTg b o PHY =4 pulis 1023 (AR
% 370) ~8A(E M) 15 L4 (F tha 53 » doap i B
FirtadEFORNFEI I ORE
(A)L £ 4% & (B)L2#md (C)224gs &
(D)2 £ 3% & (E)3 23 &
[i#%]: &
(10cos37°1 —10sin 37° }) +8] + (~15¢c0853°1 —15sin53° J) + F, =y}
—iw—1201w+|§:=—yjpJ y>0
F =i’ @o-y)  § y=120 F=1" pp |F|=1 8

17




AR e,

F, =400 Nt

B AE
BREERAE - E PR B
A2 P4 Ui FEFFEF

lw
frmv
b))
o
‘a A
=~
2
=
Ty
-
=
o
&
z-\}:
-
e
=1
4o
a5
F_\.
(ﬁ
?q‘jd
T
=

[f2%]:
(400cos60°1 +400sin 60° |) +(320¢0s30°1 —320sin30° J)+F, = xi

(2000 + 2003 )+ (160V/31 —160 )+ F.=xi” x>0

F, = (x—200—160+/3)i — (2003 ~160) |
" W (o W
¥ x=200+16043 F =—(200/3-160)] s B | &)

4R ¢

FB L T2kmihr i B 8 > KB BFF 10m A ik
g=10 m/s2 » B

(A s 85 BiEitic: 0.2

(B)ih ot it B¥etadics 2

C)p A2 FEH L > PIF 7 EEHH A

D)E X2 fE£3 > RIF TRE8HF )
E)F2##i- g FHRESHIE G

[i#%]:

(B)(E)

18



ST 4 gL

B4 :

- FE2kgnFRAERFLR L > M 3mschE AR LW
PP LIe s 6LHERL 2442 5 4 ppFiTe
2§40 R

DpRAFN2H2r PP HTBEERZET 7

Q2% kP Werifp 5 542

[f2%] :
(1)d ¢ +ERR mV, + FAt =mv,
2x31 +(=6] +21)x2 =2V,
V, =51 —6] \\g\zx/G_l(m/s)

1 (OO
(2)d # i R Emvf+F-S:§mv22

W @ w
kT %><2><32+(2i)-81=%><2><52 81=8iUU

1 2 QR w 1 2 w w
A A EXZXO +(—6])-82:Ex2><(—6) S,=-6]

W2 W2
S=y[s,| +[s,| =10

19




SR F gL

b
FRFLENLFIG s BRI T > H ¢ -
I A0AHEH K 0 F— 5 402 K Bt 6003 % o E Y
FE3 10kgw 4% 10frm@BpERR 5507
[i#%]:

d &g HE R ml)+ FAt=m))

1001 + (401 +40c0s60°1 +40sin 60° J)x10 =10V,

P — 601"+ 204/3]"

V2| = /602 + (204/3)% = 403 (m/s)

B4R -
7 - 3Nt 4 fo— ANt2 4 pprie® 3t Qkg chf=48 ¢ »
Z 4 fEE EEeTiR A ehE B B 600 4 AR B A

‘Iﬂ=\/32 +4% _2x3x4xc0s120° =+/37

0+|FAt = |m¥)

ATxa=off] |-

20




AR e,

bI4L -

DrFzzd duiEr FEImM 2 m2a# 50
doo R G BEBOERT 0 F A it mEARR R
A $ o7 {7 engedg d, 1 d,=?

QA 24 F 2 FE*0pHEakf ks
RERpR R TRl o REAEHFPR
PR Bt TR L L 242 340 Rtz 40

L 2 N
%09

[i2%]:

g map_ 1.1
@ [Fj=ml -2t
IéI’ém:%mvz dl:dz—%ml(il)zémz(%)z:millr%:mz:ml
Fx2  |md) 2F] |
(2) |FAt = _ﬁ_‘ L 1 _ M
‘ ‘ ‘m‘ﬂj ‘Fz 3‘ mv, | ‘3|:2‘ |
omiB omB R mi
d=d, = T = 5} = & — &
LA ¢ F |
dE=dE] =0

21




SYPME A ORI

B4 :

FHR{phe 2emo hERaIH Py Ie b0
o 24 B a T RE o $$ﬁ§§&Wéﬁ41#’m
(Daxie g3 =% B3 e 7
QrkFrREP LN epF I A4z RE 552
[i#%]:

QD urWeFeFLEm> %4 5B

{B—ng = (2m)a {B:Smg

9
6mg — B = (6m)a a=-

2
oI ¥ TELED ¥ EERT

(2) B-mg=ma a, =29

L
- ?*:E; mm,’frﬁj\" FE MenAsh » b fahr As
Y i&aFﬂ°$%*ﬂﬁT’WﬁﬂFﬂmﬂiE

-~

F‘

[i#%]:
%%+ L B B-(m+M)g=(m+M)a
B=(Mm+M)(@+0)
H-ABET B—-mg =ma,

M
a, _a+F(a+ g)

22




SYPE < BB

v 47 ¢
BREFEMZFausT ahh g RESH > PIFE mo
PHis - Falet achhR RED > FHFMFS 33
Blm =7?
[ %1
Mg-B=M
Ritd 5 B ] a
B-(M-m)g=(M-m)a
_ 2Ma
g+a

4R -

AP b L T2kmir B0 B ¥ oK
BEEAEG A0 > PP FRART S S A8 2% o ik bt
FTHEE  (g=10m/s?)

(1)1 2 dPs2r 3 6 ¥ eh e bl ?

(2)- B A ehF BFERE R 5727

[f2%]: 72km/hr=72x 1000/ sec = 20 m/sec

60 % 60

W W
(1) 4 #it A %mvf+F-S=%mv§
%mXZOZ—(,ukmg)x4O:O = u, =05

(2) 48=40+20t = t=0.4(sec)

23




SYPME A ORI

200 N

v 47 ¢

- ABFEL 50Ky - WP 2

REALFTH I EH > BEKTE 30 4of] o B2
4+ T 5 200N - 3%
(1) A o thde i B
[f2%]:

(1) 200c0s37° =50a

(2)x & eht 454 N

50x9.8=490 N 200N

| 7

a=3.2(m/s?) 1 _ 1 m
(2) N+200sin37°—490=0 [
N =370 (N) "
v 47 ¢
T4 o ARERINIM E M, A4 o % a2 deiE

BoER-4E23m+m,t > Bl5cERER?
[ %]
F=ma =m,a,

F=(m+m,)a = a= P __F a8
m+m, F_F a-a

a &

24




SY F R

f}l]{E . I:2 — M, m Fl

BABRFEALBEZ MmE m(m>m,) > a3 #HFTRF LG

oAl o FREMNEES R 2KT 4 d L RdEE M
MEES R 2kTAd ZRIEEM(FR>F) 0 3R 4
BRL A S FWBATr 4 5 Fo £ R F, b B4 AF

(A) a%¥+x ~F2 % (B)a?2%-F2 %

C)a%+~ -F#x (D)ar% -F®-~

[i2%]:

(D)
v 4R :
ZHTE Rk nA ERE RG> B m
TR afpide%- 24 Frgzwtim 7
2m

FHhERER - oBF A~Bind ¥i#ki kg B

2k » B 3m
(A)A B chde g B 5 F/6m

(B)# % A :ri+ L 5F/6

(C)¥ B i+ 5 F/2

(D)A~-BrA#E¥ch E§14 5 10:3

[i#%]:

F
(B)(C)(D) (A) a=2—-0

25



SR F gL

3%+

AFWI AR F 5 F TG RIS R B

& o R o e
o A7 %’*J ...........
#FREpEd ]
q /2 A v 2 > - F B H;VJJ
B - F AR 6 ) S
- 91

1.2 %Em4 35 » 228 E0F - =3

9. pmriF*%ﬁ FrRHA B8 B #AES L0 R

3. £ 43 mg«4F,m#ﬁmzﬁ% R S EF
Hhi F,

4. 73 M ADNRE FUER S E > LpFREd LS54
i A EREd -

RS 25

fvoe = 1N ) (1)
Y JTRT = N S
N el
P : - ‘ 911
- AEERE] < N RF,
N

%’&#L: &m/?q i p/
FRENAG L ERA S TAL O o :

WR 4T F R0 & B

mg coséd =N \i
{ : = u, =tand N

mgsin & = u N mg
O<pu=tanf <

26



S F e

PEREEA QN

FPWFSRE FHARMG LX) L 0
# ,ﬁ_;_‘}, &3#.4 ofﬁg%wl ,j.%?&-"%’-&%.wl °

fo =N gz 1 (f)
Ile gﬁ@%fﬁz%@ fmax """"""
[ 4
- - F2
N Kl E |-
Al
My < Uy R
Bt 3w
B
——F —— F =
““““ — 4
f =
CS
! — T e
E =t 2
o N 5 F H
T, iF
#
F— =
F —
— f' B
— * - Z_
— P
f )

27




ST o EREELE

A
A 4—fr
F<— B _
F— B
£ ALAZHER f i A
A e == o
A , —
Fo.o — f £ A LEG
B e F«— B
#FAgatwEn
urEs# 4
1 iy 10 B
........................
f f' f f'
b TR R R TR

28



SYPME A ORI

v 47 ¢
Aol B pr R B RSN b M2 E A ERem
49

(A)f#hdeid & i > R RB L PR

B)triZE AR X B GFHI A2 P4 > FE L RBI DB

(C)teik LRt chBHEA » FRER VD FHI fa 1odf

D)4k ARV IFHI a2 4 > pEARILIGFHRE a2 12
;}%J

[ %1

(A)
G| 8R -
THR- BT OURS B ?
(A~ 2 R4

(B)dk * Bigetadkii | ehd
(C)4e i F i * Bfl &
(D)#-ff & =k

[i#%]:

(A)(B)(C)(D)

29



SYPME A ORI

Vv v

4R - - -,
B RBAAFFRER R AR b

- REREFVRT G b oo AR AR VD o oWl eTT o R

(A)* ~ 3 AHEF AR et B
(B)* ~ /] & & BB enFEARLIR B 4o
(C)x ~ | & B eHBELIT B >
(D)% ~ & AEAFRNE 4 fp R
(BE)+ ~-] @ AR NES pke

[i#%]:

(A)

w37 -

G- ARFEAEIH IR TE TH- FHFRL I

(M%*ﬂﬁiﬁ%ﬁﬂﬁ%%ﬁ%’iﬁ&ﬁﬁﬁﬁﬁ’ﬁ
I A - My 3

B)F A&t 4 2 chfffo SRFF "R L2 B RHE
%ﬁﬁiﬂn%%

CF B i d e s L@ RREFhaBERSH
*’ﬁﬁﬁiﬂzgy

D)FAB.E 42 cniRffej BiEF > FREIRCFRES -
%ﬁﬁ%ﬁn%%

E)F +Hfrd 8 chR5 3 BSHR > RRE D chicB RS
%ﬁﬁ%ﬂz%%

[i2%]1: (B

30



Al S

v 47 ¢

T RGBS gt e AR 7

(A) Bt Bz #

(B) ¥+ RSB H S v ipF
C)F R ABEH > 3 2 Bl (£

(D)A /5 FL#REGES - 2|31

(E)* S 6 F B 884 2 3 v w

[i2%]:

(D)(E)

MGk E 4G b 4 F (R 302 frd) B
ZREER ) AL e R REGES 1, 0 RSP
erdek B 7

57 . mg F
[f#%]: Lz
l = —) Mma
—— 4N

N

> F,=0 Fsin30°-mg+N =0
—_—

> F,=ma F c0s30° — 4, N =ma

V3+u, F
a:—lle__lleg
2 m

31



ST o EREELE

B4R -
F=20N NG
WY FRFTE 2kg Bffe FiREGK
% 1/359=10m/s?2 s P4 R d # 0k £ AL B 2k
£ 3702 %4 20N> % 30FH2 B E 509
[f28%]: DF,=0 = -20sin37°-20+N=0
20N :-----5-- 20N
N =32 37 |
d g HERE MU+ FAL=mV) Vo= | L

o
_|_
~
N
o
(]
o
wn
w
\l
o
|
I
=z
"
X
w
(@)
i\S)
=9
=g
I
(0]
|
=2

BIAE : F
- FHERTR Y CHAFEE M M 0
BTG 2 FchBEBEGE: 1o F%4

BT UBE(TTR 0) R EFHL AKT et

&5 . 0
1351 e
. = —)— Ma
> F, =0 Fsind-mg+N =0
= —— uN
D) F =ma Fcosd—u N =ma
N

M g
cosé+ p, Sinf

a:(cosa+yksin0)5—,ukg20 F>

** COSO+ u, Sin 6 =\1+ 1’ (cos@\/_+sm9\/_)—1/1+yk2 cos(@—a)
1+ gy

_ mu g

3 O=a=cos » cosO+p, sinG B * 0 Fon=—T—=
’é ( 1+ﬂk2) lle min 1+ﬂk2

32




S F e

v 47 ¢

T8 5 2kg ehi f# L 30 T3 b > Sl s Ty Fends B2
Befadc: 05 #REGEKE 06 9=10m/s2> £+ 20N
r2 ik 530 3 44 0 B

A FUBBRERER L5552

(B)4 R4 ent | > BIFHET G F B b B

B+ 557079
R md "
[f2%]: l _____ 53
SF, =0 = ™
A y
( ){Zszma «—— i N
N

R _
{203|n53 2A0+N=0 _ 5 im/s)

20c0s53° —0.6N =ma

(B)| > F, =0 _ Fsin53°-mg+N =0
D> F,=ma Fcos53° — 4 N =ma

. F
a:(00353°+yksm53°)5—ﬂkg
FlpMeTe b o iEirs N=mg-Fsin53*>0 F<125mg

¥ F=125mg p¥> a_, =0.75g=7.5(m/s?)
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ST o EREELE

BIAE
~ AT 4D SR G o rERET BT 450 kA
R B o RTHFLARPBE > RPWE MG T
B ?
[i#%]:
S= %(g sin 45°)t” = %(g sin 45° — g cos45°)(2t)°
sin 45° = 4(sin 45° — 11c0s45°)
411c0s45° = 3sin 45°

#ZZ

B4
—~ PP FLFT I A rERRE > 3T 3700
RFAG 2 B o RTHFLRME  RFHEERAG T
[i#%]:

S= %(g sin37°)t% = %(g sin 37° — 19 c0s37°)(+/2t)?

sin 37° = 2(sin 37° — 12c0s37°)

211€0837° =sin 37°
3

#Zg
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SY F R

B4 :
RKES 4z RE 10 m/sz’i%.F —R2S0aTE P
S RER5 2T MRS R R PRARRES 050 £
B ibmiseng F AR MBAR ZARfAFE R D
Repd i 537

[f2%]:

1
= x5x157 - S=
£42 43 ?gé(%}) EE;:

=

Fii
S=225(m)

B4R -
- PREAFRRREREKS 34 BREREKS 14
F AR R IR AL
DHEALZFFF FPRIBEELTF?
QT F2e2RE F
[i#%]:

(1) u =tand %:tane = 0=37°
(2) mgsin37° — x,mg cos37° =ma

5° 4 5° &5
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SV R

4R -

el FR L mehRB A
EALO 2B EHPFFT R
BEARE 2 BBk 1o RABZ R 5P ?

[f2%]: mg sin & g 6080
(2N)cos45° —mgcosf =0  mgcosd
N
mgcosd 2 AN  H
N = = mg cosé 0 N
2c0s45° 2 9 N 2 X N

mgsind—-2u N =ma = mgsin H—Zykgmg cosd =ma

a=g(sin @—/2, coso)

v 47 ¢

SRRl 1=055 ALk % 370hAlG BT e 10
m/s 4=3& + i » g=10m/s? > T 5| fP ¥ E FE£ ?

(A)} R 3 10 m/s?

(B)™ FrFieig B 3 2 m/s?

C)rFE =835 5m

(D)™ #F ® Tl B erug & o] 4 10 m/s

(E): FrRmg™Fpme i1l
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[f2%]: (A)(B)C)D)
(A) mgsin37°+0.5mg cos37° = —ma

a=-10(m/s*)  mgsin37® « A/E

1mg cos37°

(B) mgsin37°-0.5mg cos37° =ma

a=2(m/s?) mg sin 37° ‘/@'

4mg cos37°

2
—

(C)r4a £ B

P RS g s
P

S=5(m)

- 1
(D) 0 +pofpsin3g) —QoMGLgsg x5 =5 xm=v'+ 0
pi- Sk Sl ?42 43w
iR

v=245(m/s)

(E)d #rE ~-+E AT
+F 30— (mgsjn 37, +,0,5M9,c9s37 At =

At, =1(sec)
T O MRy 0PNOpPY A = Wo2d
At, = /5 (sec) o]

At,
At,

-25
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S P

b4 :

(1)—- %84 9.8 m/s cr=ig » 3 6 i & 300 ek i Al G
FEE o B HRAR L ARRRRE 5

(QF L4 ERG T B A RERES - RF W
EFeEBBREZSST?

[i#%]:

1 2
(1) r2a 2B -xmx98°+ 0 = 0 +mgh h=49(m
24243 be g m

E“’FJ“
1 ) ~h
(2) —xMmx9.8"+ mg cos30 7= 0+ gh
?4%:43 1/5442 244 sin30° ). 'ﬂﬁ
h=2.45(m)

b 4%

FR A G T 32 10 m/s g ig
(A) FE =83 75m

(B)E| £ EBLPFis § T if

C)t FRPRT FRFE

D)t F2 4B RANTFLhER

(B) 2 At 30 2 deit
[ %1

(A)(B)(C)(D)E)
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R R e,

f}l]{E:
- B FEEFA(EES R)FRHF > MR a(a<g)™
%o WEHFFEL I jg},p,;bg_,“—-@%?”?);}’f,\?"%@m’?/
FE R REGRES p o FAREIPRRF B S

Bl b ordade i pi BB B RE P 2R BEA 5@ 7
[f2%]:

f sin@=Ncoséd .
= u,=cotd = O<=<cot p,

f <uN

5% % R : h=Rcotd=yxR

mg — f cosd—Nsin 8 =ma

f =(g—a)mcosd=(g—a)m
pe +1

4R -

—HRRE L AKkTREAEZ O - FpFLEFTHA
B (BEhEk: u) PRIt EFRFRE BRFE
oty (t<t) FF o THIgkukp§ 2 2 AE?

(AL Bdpr > FZfde@ B 5 gSin6

(B)f B#eps » 354 chdei@ B 5 g(SinO-pucosb)

©t, = / 2L (D) t—O:,/l—ycote
gsiné t

E)fstrlk u= (1—%)cot9
[f2%]:
(E)
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S F e

b 47
- AHEWALLE 3002 LG RTFEEFT o 4 U4

# v %in.gl Ao RFieAe LF O RFFIRSF R
SRR s 9
[i#%]:
mgsin30°—f =0 = f =0.5mg
mv —(mgsin 30° + f)At =
At="
g
|48 - /V
L:,,-‘ , Vi 5 i A
@B oMM VR R B M v 450

kT FE LG RL
LA - BB REK G A0 &> LR EN VR ER
TFORTHFESR? (MfeAEL Fend Rtk o)
[i#%]:

I A 13 L mxv? gL=0
e 2 B Y - =
242 43 l{@; e

R
1
Ay T 0 ATPERE'S S 0 P pe s
23 g e
i
S \/E,UL
- u+1
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SV R

f;l]a&{ :

Sl R MM, B G L T  RERE O
Soqpl 0 m, TG BT o R

G2 R GEL P 9 ’

[f2%]:

m,g
N, =m,gcoséd T
N, =(m, +m2)g cosd @ﬂk’\'z
T—uN,-m,gsind=0
N, #N,
T+ N, +,uk —-m,gsind=0 T
m—m 4Ny
:#tane
M am, N
m,g

B3 g=10(m/s?) 5
oW #rn o AFELZ 1027 - BahfE Q\QA

254703 ﬁ#ﬁ@ﬁ”f"’&%ﬁ‘ﬁt»
L% 018023 —gﬁ!ﬁu— B o PIBI A ZEF?

[i#%]:

10gsin 37° +5gsin 37° —0.1x10g c0s37° —0.2x5g c0s37° = (10 +5)a

_r4
15

10gsin37° —0.1x10g cos37° —T =10a

8
T=2(N)
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SV R

i8R - W
oW T o BERWABEFEREGEK: B

0.2 BT s F#REGES 04 EFE A2

C|
32T ~FEBLIXT AP FHEB RS
RC2ZEEE|ESE S L AaPd @iy ?

[f2%]:
{ ~T,+02x(3g) =0 I EI
T, 2x(39)
W -02x(3g)-04x(129)-T,=0 [ ¢ o1y,
_ 0.4x(12g)
W =69

W
f}l]‘&g: 10m
Wl 03 - wFEHE 1,702 hRa T 30

Wl %L 10me FHE 5 50kg &) Ef-f £ 30 kg &)
o tRAe B FLEFT R B A P B-E P ?
(9=10 m/s?)

[ %1 1
0 +mg30sin 3&0) —?.gmgzcgs%)o x10==xmxV2 + 0
e e

- J 7)) 1?4‘2&“43 “f

FI

0+ (mg sin 30° —0.2mg cos30°)At, = my,

dIARYERMEG L AFAERTATERM -
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SYPME A ORI

4R -

14
£- L RRh] B 10

[

e AR ki i

#REGES 05 b RERK

/

5020 % - kT4 fepdal

RN o= L e N
(1) 0.5 /P A4 3 ?

Q2 FEERHEES 5551
(B)35 i AEEd ~eFRE R
(AF Rt 45 F)ermsprscid R S 55

0

4

P

)i? 359 {
?

2 3 5

[ Te (1)

1 4

Fnax = £4Mg = 0.5x1=0.5 (kgw)

[i2%]:

f, =,mg=0.2x1=0.2 (kgw)

1) f=0 2) f=0.4(kgw)

B)FI 3 FiEw 4 07> f,

a=(

0.2-0.2
=(

)x

(0.7—0.5)><(3—§)
2

va(ooz)9

-

(4) &% 35 B B

:0.5 ’ %‘ﬁ#mﬁ
)x9.8=4.9 (m/s?)

/1

2‘7 3 5
ﬁF(D
wé o =02 (kgw)

1 4

x9.8=0(m/s?)
=1xv

1
v=—(m/s
15( )

8=-1.96 (m/s?)
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ST o EREELE

| 1om | sem | sem |
B 3E ¢ © o o o o o o
AANE - ERTEORRY  FESHUFHLRRET L
%A RIEPERREE S Z 20 K/F) o 2 B ipicHl
HT o FEIALG LB S-TE D FEIEBTL
LF6272307 RFE AL 2 EREBERESR?

[i#%]1:

~
\

Ll P

T8 B3 FEEIR c
F1<—| |—>F2
EF>F ®3IFEEm —
B3 hied AL a L
C
F < L F, = ma « . F—-F, =ma
C X C
Fo+— F, = (—ma+——r——3F
<—X’ L —

X
v X
BEF, &3 xACBBI K R 3 F-F= ma
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S F e

v 47 ¢

ZARFEH MU B B XL AR E e
REH - REABRLLG BEFLRESHE  wBFEF
v 3Rl

(D)= aorst 3R+ 0 9

QzFHWHx &4 7

Tl Tz T3
m m m —
[f2%]:
(1) m > T1 —Ft M — > T2 «— m > T3
Hmg Hmg umg
= — ma m — ma m > ma
T, —umg =ma T, =m(a+ Q)
T,-T,—umg=ma = <T,=2m(a+ug)  T,:T,:T,=1:2:3
T,-T,-T,—umg =ma T, =3m(a+ Q)

(2) ma:ma:ma=1:1:1
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ST o EREELE

T, T, T,
b4 : m — m % e

oA 0 M FEESRBE ARG LR P2 = AR

PoREARFE-fpkirteid R a o ot T, T, 27 WY
i B b esk 4 o B TuT, T, =2

4R -
- EB(FHIBY)TnhkFrat o d8E%2 200
daggn 120 2ag2 kT 4 5 BEEE 4 200 L HE2 - 3
£ U RuidEd LR Q

[f#%]: 14023

BIAL 0l e I T

ol > P~ oA AREWRFART G B F

bﬁ%b’uﬁ??izﬁo\ﬂ]% m, % mz,g;ﬁq?ié M>m o
AH - kT4 Fo B boca BFRS L5509
[3%]:

b
m, b_¢ m, —F = m, - m (rr11+M+m2)a
F

F=(m+M+m)a = a=———
m +M +m,
T, T. = Ma

MF

T.-T,=Ma=
m+M+m,
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SR F gL

B4 -
€ 50Kkg thi R ? B A ETERT o BeeH AR 3 435 2
TE R BA R Rdoiv itz ?

[2%]:

F—
|

50g-F=50a = F =50g-50a

F =509 —50a <43.59
50g -
j azaﬂ(m/sz)
50
T B4 3R
50a
v 4R ¢

23 mBE 40cmo #ERXF AT LH L 0 10cm £
» * LHF o FBE Akgo F LS TEIMAE Z 30cm
e Y

()& g4 & 5 % ° 2 (9710 m/s?)

()& ¢ BL(A® T R 20em)m k4 5 52 7

30cm

10cm

(Pt
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SIPE A R L

10cm

[i#%]:
(DREESF chicE R L a (;Hs.?ﬁ’.c; deig B) 30em =

(j—gx4)g =4a = azgg (m/s?)

30 4a
x4
(40X )9

(2)

= 20 20 1
49 -T=x4a = a==-qg(m/s?
40>< J 40>< 29( )

20 20
iV} x4
Coe  (Gpxda

4R -

10kgw 2. » BIB2 ¢ BL3EA £ 55 7
73 %1

F-FAUHRE MANSI B f - Bt A b
BRE A PESEFT TH X Rk 25557

[i#%]:
xm(g +a)
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ST o EREELE

B4 :

£ 20cm2o3 B FEE 2k FEWRFLRT LG
roF bemEipEFFSeE T B
(A)dz4~ » e B®erdeig B B 5 2.5 m/s?
(B)Azd~ » &k 3 P feBmeiEd 3 5N
C)F TLhE RZ I5cmPF» 2B chdeig B 5 7.5 m/s?
D) TLemE B 5 15cm B » e ®env B3RS 5 25N
E)f&sF223FLe B 8RS 5 0

5cm

"

[# %]
(A)(C)(D)(E)
G4
4,,_%3;_[&«'\;‘. 45 900N- 43 - FE5 60kg
R R s e P RS ER  FA L REE TH R
B & A g #r2 ? (0=10 m/s?)
(A) A+ 8m/s? (B)At 6m/s?
(C)t 6mis? (D)t 3 m/s?
(SEF.¥: 8,
[ﬁi M] 60a

F-60x10=60a = F =600+60a

BN
F=600+60a<900 = a<5(m/s?

60x10 (C)(D)(E)
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S F e

o] 4R

- FE MR 3G AR IRALR A T

GHSFE AR o wARFEE ME{E o iR

T o F AR A ARERE  BRAWH > FAEN
AR ERARFFEIRIBE . AAEEF oL BR A
B2 RABFIOFRILIRE > AP ERER AT

RERL WO

[i#%]:

f AP RBRIR ATRNER
= f:
l]? { mgo o Mem)
f + Mg =Ma M
mg
Ma Mg

v 47 ¢
4o 0 11— 4 F=75 L agL3 B b F=75N
P 2kg 48 > 2 i@ B3 2Kkg e 2%
4kg A2 BF S ¥ 83 k=10 N/cm
k=10 N/cm » g=10 m/s? » B 4Kg

(DEFEEE?
()#34 PR g > 2kg e P 4eid RE 5757
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ST o EREELE

[i#%]:

(1) F=mN (2+4)a, T[ 4a
29 | [2Kg| _ 2Kg
49| 4k 4Kg
491 4kg 4kg

T-49=4a = T=50

5
75-2g—4g = (2+4 -2
5-29-49g=(2+4)a = a 5 T=50=kx => x=5(cm)

(2)
29 _ 2 Kg
}

T 2a,

T+29=2a, = a,=35(m/s?%)

B 47 ¢
ol FE 1kg~2kg 7 A~B A 4 » H F & k=100 N/m
e E o u- 4 F=36 N HiF2 3 AR 3 BE¥ W EE

L 459

i F
A 1Kg
% k=100N/m
B 2 Kg
[f2%]:
24 cm
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S P

HIE ] .
-HAFIEFILY TP EEHAB

B
B oA AP o A AKATE AR E A .
iﬁ’t}?&ﬁé °Iﬁ-‘l}‘—|'—%i£# iﬁ#‘{i ’ l‘—"—i:E"_ FﬁFg’ ’ E’—ﬁ_—r%éﬁ

BARHE &R 3P ?
[i#%]:

Ml | ]

- [

l— T1—> wwWve— T
T
Il

mg+F=ma = a=2g

A

AR AR S RRFEE- 27 FRASKF ek
TGt o 1228 hd FRIhiv? &% - BA
Rl 5 Bl

(DfF - sAsrz &4 R &

QF e R AKRITT 45T Hend B 559
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ST o EREELE

[f2%]:
1) .

m m mmm 6m
112 415(6| = [1(2|3|4|5]|6 —6ma

w3

F=12=6ma = azg
m

H-FARerg &4 0 ma=2(N)

(2)

F——112|3 |4« T—516 = |56 —2ma

T=2ma=4(N)

o 47 -

BRFTG L FFREEMBEMMA S A F2 T
A YR KkEFRE - AR(-)Y o M F2 T AiF
o MEAER G AR(CE)Y c M F2Lgd iTr
%&ﬁ‘ﬁi Xy o B Xo/X,= 7

)

)
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ST o EREELE

[i2%]:
FIEFFUE 2R FrAFMY RS o FEHY e
RFTH o AFHMEF ER

F
m M —F = m pwww M — (m+M)a a=
m+ M
mF
& % 5 me M)
M = M __F
F— m = m AW — (m+M)a a=
m+ M
kXZ% M = M ——Ma kX2:|\/|a — XZZL
k(m+M)
K_M
X, M
)47 ¢

4o @ #757 » K;=200 N/m » k,=100 N/m > m;=3 kg > m,=2 kg - #
PEEFEZ BES > Fd K e tPil o 2 R2 G 10Cem
ZWER P KBEBFIAELE S ?

K, Ky
m, m, — F

[i2%]:
K, K,
m, M, WwWW—s F =200(0.1) =20 N

20=(m,+m,)a = a=4(m/s%)

K,
m, —F, = m, — 4m,

F,=k,x, =4m, = x,=0.08(m)
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P -+ o

Mo T
4R - F—— M |2M | 3M

v V2 \ﬁi%??%ggj’; M‘ZM‘?)M’—-"E"#'E%_*?—

RE L b Frl—RETA FE230 5 oW AT o K
PARAFHMAL G BBV LG AP A F AL
ARk s 06 B RHGRES 03 AF F=L5Mg
(D@ R (e FHEHFFM2 4 215559
[12%]:

(1) a=0.15¢ (2) 0.45¢9

4R - F——A|B[C]

W< A~-B-CHFEA% 3 2kg~3kg-~1kg-

(1)E* 3 #E4 » kT4 FFISNEFE-A-BF2 B-C
Fip3 E% 4 £ %5 557

QF A-B-CELieF#EREGEIS: 05 BREGEK
395 02>°09=10m/s?» Rlzxp # - dad » T &/ kT H

J—‘:g,!,-?

-

ARG 509
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SYPME A ORI

[ %] : 5
(1) 18=(2+3+Da a=3(m/s?)

18— A <—FABH B <—FBC
18-F,,=2a  F,=12(N)

Foe =1xa=3(N)
(2) F=u,(m,+mg+m.)g=0.5(2+3+1)x10=30(N)

(3) 36— (My+mg+m.)g=(m,+mg;+m.)a a=4(m/s?)
36-pymg-Fy=2a = Fgz=24(N)

Foc — Mg =1xa = F=6(N)

=
v 47 ¢ T
SRR R o £ S-S L B 4 N
BAGTHLGTF o £%— kX4 PR H PR T
Biewm 9 IR BT IR P E T URPERRE ?
(A kET4 F %o » Flpedar $ @

(BY? ~ 2 2 BeriE B+ % ] » Fpdas # 9

(C) ~ ¢ 2 F¥eids B4 <. » Flpbda s $ ©

DykT+ FEMSRLHF > Fptiar o

[i#%]:

(©)
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SR F gL

4R -
W CABAFFFEANE My 2 mgo 4 Rff6 ¢ 5
7}{_‘1’ ’ ﬂl‘l

(DFA -BRE#BEGEK: 1 38 e 3 22%F &
R BELNALAFE BPI FFE 500

(2)F A-Bz2 Ay s FREREREK: 1 #REBEGREK
Lop AR AEREBREENAL PR AZR
P4 R REF?

(3)%(2) » £ F>F BIA - BH¥F2Z 4 AAWE P ?

[f2%]:
1) B#r*w A+t 2§ RPA #BEWMFHER

F=(m,+m;)a = a:L
(m,+m;)
8] = [Bl—ma foma=—"8" <4 (mg) F<p(m,+my)g
— (mA+mB)
f

(2) AEHEBR#ENAL S BA ZBERRGER

I:max — Hy (mA + mB)g

Fmax_luk (m/.\ +mB)g = (mA +mB)a = a=

m, +Mmg
max m,+m
f=mga=mg A4 (T + Mg )9 < ps (Mg Q)
m, +Mmg
Fmax < (:us +1uk)(mA + mB)g
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ST 4 gL

(3) B i* A

B = B ——mga,

D

f, = 1,(M;Q)

A — F = A — mAa‘A

f, = (M, +mg)g
t(Mgg)=mga; = ag =0 (m/SZ)

F— (Mg 9) — 4, (My + Mg )g =m,a,

— F _/ukmAg _zzukmBg (m/SZ)

a
A m,

B4R

m=1kg: M=4kg - meg MF#EE%EL 015 &2
hdcs 01> AM kT4 F=0 235k > m2 M
i ERAUE 50 2(MEBEE G & ABE g=10m/s?)

m
M ——F
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ST o EREELE

[f2%]:
BEMEEEMOEELSME > Bm 2 MEdkScER

m = mi . ma F..=0+4a = a:%
f =p,(mg) f:ma:m%ﬁ&ﬁ(mxw)

M I = = M > Ma

F,.<75<9
2 m At MFdH
m] o= [Mlem mg)-ma, = a,-1(m/s?)
fzﬂk(mg)

M —9=[ M L. Ma, 9-0Img)=4a, = a,=2(m/s’)

4R -
AKg ABE*F - 5Kg 2 AM » 2 AR L
BRT2ZABEFE > F4 F=12N 2 kT4 31 A6
4e@®(- )T cRE R EAEE R
(Dixcié B Ad— A28 > 4oF(c) > W3 ART A2 &
g St A N

(Q)AH— AzFF 2 SeFREFTF T

F——4Kg 4Kg
5Kg F'— | 5Kg
RO HE)
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S F e

[f#%]:
it B2 AR BERT2ZABY FH 0 T F=12N 2k T4

3T PREGRAFREES L F=12N

4Kgl— 43

4 Kg

= —_— f

F'— | 5Kg

F'—— 5Kg |— 5a

RS AB - A2EH f=4a<12 = a<3(m/s’)

4K 4Kl . (4+5)a
o 5 Kg

F'— 5Kg

F'=(4+5)a=9a<27(N)

|47 1 m,
FoEAHAR FREANEME M, o :
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4 N,—-200+150-60x9.8=0

o o

N, =638 (N)
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4R -
AR H TR EE S T RE - Skg bR o
PEBM ()FEF 3m/s + ApE
(2)%4cig & 0.98m/s2 + 2 pF (3)% 4cig B 0,98 M/s2 T B
S L TR RN
[f2%]:
(1) N-5g=0 = N=5g ¥ =3 8 © 5(kgw)
(2) N-59=5x0.98 = N=59+5x%=5.59

¥ #=3f ¥ 5.5 (kgw)
(3) N—-5g =-5x0.98 = N:5g—5x%:4.59

g o3 o 0 4.5 (kgw)

v 4R ¢

R 60kg2 A r 82w - BERBEL c FEHRL
Fhop o #FREE AR R AR5 R fF 72kg 5
#9310 §) 457 60kg » Bts 5F P F5m 3 48kg » K1
TRt o BlAS, ISHP RHTFEERE 55 2 (g=98m/s?)
[f2%]: v

54/R  (72-60)g =603, = aizg g

5#% 10 4F a,=0 T
10 $)% 15 #) & (48-60)g =60a, = as:_%

R
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4R -

LB wpet EMER B EE We &

t=0 p* >
W g

BB T FNEE R T A ERSE S B o

BVERFF tBilidcW T o 9 o gt £

AR AT AKERELRE?
(A)&® BEF > Bf=erf e[ 3 W (/g

(B) .9 BEPF » Bpfmcruh #ic 30
(C) 2 BEPF > B fReimf dic | 3
(D) &2 BEPF > B fcivif i 0
(E) &.p BLP¥ > B fecif #ic ] 3t

[f2%]:
(A)

W
W
W
W

v 4R ¢

A FREI Mo EA B RE g B AD 1LHRET
104> Rl X AT HP L - AR RIE D

(ADd 1 plded > 4oig F A pS

B)At &b THEERFHP

O/t B3] 10 # THFERF

DA™ E3 1 ﬂ TR

E)AT4& 5 THEF

[i2%]:

(©)
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v 47 ¢

R R TH - B TR - Sk iy
1 > & g=10 m/s?

(A 2HMEER3mMs 2 franfici 15N
(B)§ T 4ciE B 1m/s? + 2 g > greinfdicd 55N
(C)F T H 4 B 1m/s2 T ph > fecifdics 40N
(D)% TH- 4@ B 10mM/s2 T EpF > grergfdics O
(E)$ T H-ri4cid B 10m/s2 + 2 pF > gecfnfdics 10N

[i#%]:

(B)(D)

b 3F -
TR FRIAhAS PP F-BE > BET - BR- F
o EFVL R BEF I EEFIRENTI2E

FHEPHRRIET Y

[i#%]:
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ST o EREELE

B4R -
F-RELFDEFFRANTHLATTET » FLH U
togReEhERLE PAB L BFL W EEL x-RIETH
U T oS4 RTHB  BEPREE LR ?

[i2%]:

£

kx—mg = m(= g)
% = k:2—mg
mg —ky =m(.g) X

y_ix
3

v 4R ¢

Tt R4 R achi@d > T Hp ‘
a

FEMABPHTHE  #F1k aid b \<Z\\
Ie® T o PlAlG HARGE 4 507 0

[i#%]:
Nsind = f cosé
N coséd+ f sinfd—mg =ma l $

N =m(g+a)cosd N

ﬂ.\

Kl
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BIAE -
AP - ) RS, 2kg

R BR w2 %

2m/s? enteik B P o S @] ATT e a2 m/s?
© frd 4 4esg R g=10m/s2 s 3% 4 6m
LEERR OM A - TR i\

2Kgehd-fp d ET > B
(1)3%2 L REBFHTIE D E S 45 9
RFAALPFFrBFEIRIBR > B IV FRAAPFR S

0.1%) Pl 23 end ioie® 4 5 50 9

[f2%]:
2kg
(1) HETHF a4+ R aa=g+a=12 _0O
1 a=2m/s’
6:5342 = t=1(sec) 6m
Q™ ERFS F PR S X

vi=2ah = v=+2x12x6=12(m/s)
FATHAFBERY PHRHILFOERY E a=0g+a=12
Flpe F B RS E v=12(m/s) 4w PR KRR
(F—mal)At:m\l/g—m\I/?

(F-ma,)x0.1=2[12—(-12)] = F =504(N)
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v 47 ¢

FEE MV HILRRY LR B fach R T o f L 2
A B oackTiR o A RBAAPHITE AL BR
Bt b 54X QMES LR D

[i#%]:

— O— ma
4,8
{Tcosezmg 4 0 = tan (a)
. =
Tsinfd=ma T:mm

v 4R ¢
Bl 2-dpi 2 2 RF - S RAEPRLEE-BER
FROKgHFHMALT ML IO 4a R o £F 3 5k

#F R

(A & F AR e RIEH 3\0
(B)st P2 3 % 2k Q00O

OFE =2 18 ISRl L TV ERE S P
(D)t p*2 F 42 B 5 30/4 » %

13 %]

(A)(D)
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v 47 ¢

FE mev ] fuRB L E 2 fachx T > FRAW
Mtk s 3mg: g L2 ma-kTen{7iep Pl LD A
A BREFEE BILT A EH ?

[i#%]:

a=2\/§g

v 47 ¢

~PATIRG AR FI RE DR RN T
BMEAE3cme FR2IFR L RDERF > HE RS AR
HREE55cme3k g=10m/s2, Pl& 2 4eig B 5 579

[i2%]:

a=13.3(m/s?%)
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ST o EREELE

BIAL -

A B
-RFEL 0527 d - REEBRP
WD Fa? e ETT c B F N azheER

v

LR X ABES L BBEAFZRBoPlai s ?

[i2%]:

T, T, T, =3T,
€ 2 T, sin45° + T, sin 45° —0.5g = 0
= MmO T, cos45° —T, cos45’ = 0.5a
mg
a=0.5g

BIAE :
e o cRTE R G - 4R o F R

BB R DS E R 0 T B HEER (T lA Bl
Ao FB QR ERY L ITIRF ) B ERD

O O

kA Tyt Tyt 5 579

[i#%]:

T,=mg

2
L T_2
TB=m1/gZ+(%)2 . 5

|
>
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v 4R ¢

akFAGF - FEmiis SHG e+ & a
MArER AR aR A E REHR > IoBHTT 0

RIT & 7 M ARE Rkt > P LFE?

A)FIE G F > xrkhathE Ei P ART ¢ HAR TF

B)FIM G kif » xrhahB E:E P AR A 1 F

C)it ABApHAG F LR 2> FEARDFE MG M

D)t AdipHA R F L acF R a> TRMG NFALO 7 M

(BE) ABAPHAR T ER a> FAKRGDFE M2 A
A E O 7 M

[i#%]:

QD

(D)

)47 -
W T o FRADT AL R 370 sk
FRGZ VAR LT RFFEL 2
Tehd R o FHRMICRFAG TH o R AR FRFELE
Bl VARG HP G BRI SRES

[/ %1

5
N1:4g é
0
N, =5gcos37/ \ 36 \
N, — N, c0s37° —4g =0 2 =75 9 N
N,sin37°—f =0 f:Eg Mg
o o - |
f<uN, = —g ,Us—g f4_NT_
— 1
1 SO e
>
Hs 3

97




S F e

4R -
oW OTF 0 KA B IOT Lk 7 VR
PORKRTEMBFLEYMBE > &

MMz 4 gi®? @KkIRM24L7?

[i#%]:

R
cosé =mg
; = a=gtanéd
{Nsmezma %\I
m
QFFEMFLNM > S FF4R 9
. y

F=(Mm+M)a=(m+M)gtan g

M

GIAT (RS S 5 KR FEAIT)

T 0 FE 102 TenpENZ &
AEAG o FZ A ABL Bm/s? s =

kT XFG e 2R (9=10m/s7)
D2 i Fd o FHEAS Faldgd B+ 7
(2)s b | # B RERS FF 7

[i#%]:
N cos37° -10g + f sin37° =0 N =128
(1) =

N sin 37° — f cos37° =10x8 =—4
mx8
(h %A 7 RH S o BREE) — = (2
37N
(2) ‘f‘S,uSN = 4<pu,x128 = ,uszgiz 10g
37°
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f}lj-)&z: 8.4—
-~ A

37

4o P A~B B i B GEE 05
€4 higRE Q0 S ABLIERGERED > 5 BHA
DL o RAGhEREEE BB

4] " - o

37N
N cos37° —mg +0.5N sin37° =0 2 -
. 0 0 = a=-—0 J
N sin 37° —0.5N cos37° =ma 11 =
ma
N c0s37° —mg —0.5N sin 37° =0 a2 <—@ = 0.5N
N sin37° +0.5N cos37° =ma N
mg
2 <a<?
Eg saszg 37°

B4R

@A o FRELISTe ] R BH A <///
M4 3002 kFAG F o AG A ah
GERPLRENERTRTH - § ]
HRIGHEB A > AR ERa iR

_>a

30°

o o o

#7515
. T c0s30° — N sin 30° = ma
Tsin30°-~Ncos30° —mg =0
= O—»ma
30° N 0
tan 30° — N 09530O +mg
g N sin30” + ma

T N=0 a =+/3g
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v 4R ¢
@ P70 TR E m e RE O e

m
B b RLG AL RS G o h<—F
- kT R4 F B MR FRAAG

WL o TS oK 7

(A)d B9 e B — 204 R %)

(B)¥ & HALG thi w4 - T3 %

(CYAL B #F5 3 6 # BB — 20 R KA

D)WL R i v T R F 4 g1

E)EH* Fr 3 FaAlac Bifs Fda mirivipista
T e

(28] (A
(A)(D)
REAFHMFLEFRRES 2 ewt f =mgsing
kT4 FRFRE B 3 dael! 5T
B4 255+ f,=mgsind—Fcoso
B4 2 s o< f,=Fcosd-mgsind f,>=<f,
B)C) M lmg

NF N =(M +m)g
9 U

RN f

N
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SYPME A ORI

(E)EALe © Biafty Fda mirtjpitala #4

p M+m

N =mgcosé+ Fsin @ P MF +mf,
F— f,cos6=ma > (M +m)cosd

MF + mf,
(M +m)cosé

< u,(mg cosd + F sin 0)

U, (M +m)mg cos@cosd —mf,
M — 2, (M +m)cosésin b

F<

B4R

de® > A~BA ABRFTEANE 20kg 2
30kg > = FAREr#F L > wRFE HTL
e CHF™ o g=10mis? R
(DA-BRE&E>wipIfE* 24 5 559
(B CRIfpic® 4 5579

[12%]:

(1) -

fAB A 0
209gsin 37

20g

N,z —20g =—(20gsin 37°)sin 37° - N, =128
f s =(20gsin 37°)cos37° 0 f e =96
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ST o EREELE

n 209
[i#%]: =
(1) b 20gsin 37°
N, —20g =—(20gsin 37°)sin 37° _ N, =128 (N)
f & =(20gsin37°)cos37° fe =96 (N)
209
(2) 30g

- 0

B
\ 509 sin 37°

NBC

50gsin 37° =50¢ sin 37°
{ gsin gsin N, =400 (N)

N.. —50gc0s37° =0

BIAL -

- At F b aEl > FRR A
- REE 300 kFAG L FT
EUREL 8 SACUCRED EREL S T S

[i#%]: mg

f % = 4/%
T mg sin 30°

N

[E— 1 0 1 0 =
{N—mg_ (mg sin 30”)sin 30 . {N 459 B3 & © 45Kg

f =(mgcos30°)cos30° f =45¢
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v 47 ¢

T8 80kg ehi sh pppfrt > BFFRHL A E 0 A B
el B kFr HEl e T A AEY B K
% 60kgw > Bl QEXHB R ?

[i#%]:

30°

G| AR -

Yol FRE M2 p 257G - Ak

FEE Mme FARARA | IF2LEFRE M
lk: p PR ARIRET R OO
B2 AERITICES?

[f2%]: o

N = =
{ N =ma {N:ma M % ma
= !

f-mg=0 =mg - - mg
f<uN = mg<uma = azi
Hs
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ST o EREELE

b4 :

A B RS 8k e FiE® > 12 6mM/S2 g o g
Rty - FHRE > FEPREAPHEFER
e o (g=10m/s?%)
[i2%]:

FHEF Fapfed R E a=-6-10=-16(m/s")

s:%at2 = —8:%><(—16)t2 = t=1(sec)

ffﬂ]{E:
B e - W E LPHRER REBI - L EBp
FLAEBUgAchR G R AR d DB LHEE2
FP LB
[f2 %] :

5

“mag=m@ _> _>
F mg_m(4) = F_4mg g 49

T, [¢ 1[5 , 2
212 = =] = T'=——(sec
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v 47 ¢

BT RAMERT > Hienik g e ?
(A)sc R f £

(B)#- # 5] 7 zk

(C)#-H Bk T R4k BT I p
(D)#-H R 5m/s £ + 2 ehi H¢
(E)#-H R#* 5m/s2 B4cik B T % ehf $0

[i#%]:

(B)(C)(E)

v 47 ¢

FFPMAZPE TR MRS RIAGRI A SN o £ -
FREI0272$H 2P fd FT28BFRE Tm/ss BB
PFPRTEERL OMSEFZ4&cERL | 5%°2(9=98m/s?)

[i2%]:

E T
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¥ 448 23FFrEHREG S
(D R R -

Q) AS' rAd

v=Ilim —=Ilm —-=rl

(b)it (b < )bk B ¢ s BTE S 5 > gy [l o

, V& Arcr

2
a, =ro :T: =5 (m/s%)
2 2
B4 F:manzmra)zzmv—:mlmzr (N)
r T
v 4R ¢
- FWESEIFE IR EFE Vo ARFLRERP G
TIDERA | ERTD
[f2%]:
V:2_7Zf — T:2_7zr
T v
pAC 1 v v
At T oAy
2 Vv
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4R -
-FWARFTE - RRREER P THRE M
%88 0 R

(1) T/6 chpb R > 4~ BT 303 B + 0]
Q) T/6 FEFEFP » T F LR

kTN
;ﬂ\
~D

R)T/I6hPERFR » HF T4 R A 502
(4) T/6 chEF B P > S REBEPE B R A ] 510 ?
[f2%]: o
Arl R B6R
1 i G A
@) Aj T -
6
,GT T
AS 3 2R
2 = = =
( )‘gr At‘ T T 2R
6 T
27R !'} R
27R A T 12R N\
A -1 - = = w
(3) [AV] - -
6
47°R
(4) a=—
47°R

107




S F R

4R -

- B2 4R 15 24 o BRpELER

(1) 0~20 #y p 2 T 35i¢ R (2)% 20 #52 pRpFiE B

(3) 0~30 fHp 2 T354ig B (HF 0P 4k A

[#3 %1

@ - AFT V15% +157 —2x15% c0s120° _ 1513 3[ o/ E
20 20 4

_27ZR 2rx15 7 o0
@ M- =5 em/s)
47R 7 ,
3) ‘Aﬁr—— Ajzﬁ(cm/s) —
47°R 47z ><15 7t
(4) a= 2 507 (cm/s ) I
4R -

7 - BHFEGRRA > AE LR 1 R PREER o A4

‘Vﬂfﬁ ‘

BATIHDFRA ) ZEBEFERA ) HhETR?
[17 31
@ ﬂ_ Jar r
o \At\ 75(min)
VAN
#4517 At]~ 60(min)
B
VﬂH _ 75 :Q
Y/
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4R -

- PHEEESFFIES  Eo s RL 5 a0 B
B B3 N R =RRE et A I

[i2%]:

2nr
V= 27V
4T2 :> a:—
_arnr T
a= =5

a=—= =

GSA\?U& ﬂ
At T T
2

2
=—a
T

B4R

o W SUE B e
(Méﬁ*ﬂﬁﬁFzmg’ﬁ?%EWﬁm
(B)iaEARgd » o FAxA

(C)Re Ay » & F L jqn4

D)E#EF3 %> Pl d AR G BE Y F L E4R4
(E)yHerst i+ 2 4 %

1351

(A)(B)
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4R -
— Y RS D ROERE D 2 hf R EE 0 ol

o1 o E MR FARKARR > Pl A P BASRER D B RS
g ? (E)

o

(A)

[f2%]:

(D)

4R -
- PR E 32 2l E 0 BB EEE S AR
M i S=20c RIFRAY 2R ER LS 57
[f#%]:

dsS
v=—=4t =
dt %

tZ
a\tzz = a’+a’ =,/42 +(E)2

=25 (m/s)
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4R -
FALTERARR A A4 B2 X RGP rfnE g
FMEED > BRFRPLGAF WP c FAKLIE
05 2% » &3 5 1205 2 ¢ g=10m/82  RIKFE S R

-9 FEAEEEF AR
[ﬁi*éli

. 22t 27x05

R UMA G 2ok TSR R V=T =T e
,k.;ﬁ.;:gy 2= il 1_25:%gt2 = t=05

kT Peetped ¢ s=vt=1x05=05

ki Ey EERas2 g R=+/s?+r? =052 (m)

4R ¢

- FRE mep > uEg f feofdg o b kT
G- LR TVRERERFNYER o 4 YE
= 12 B

(1555 B8 4 1 % 7 2

() T84 x5 @ 7

[i2%]:

(1) v=rQ2nf)=2mf ok fFg < o) 0 A(MV) =2mv =4afm
(@) =304 4 g AW _4mM o o

At 1
2 f
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Uao A FRL2ZEFIBL Vo A B R
Eiafebik s ¥ a%#FRE b \
Fh oo k- B FRY -0 D
B3 wde@orm 0 Bl b g@BE S FBhan
SRR EZRT

g"”" :
aFII:__J aé:—Fl
a
© vzw(vz.w Vo Vo
Fore=77 b b a
™
&, .|=—va’+b’

vl
9 \aﬁ4;;mqgﬁi§p@%gﬁ, PR R r, el
oo pLE o, P g o R U v e FEEL BF
o RdpActs o LT RV hRSFE AL RUER &

BRE? - PACYERrIEF o hg@EF w7
[f#47] :
P oA AMRERFLE B ORER

1

vf o no=vt s f: Lo= 2(r2a)t2
ro vt oAy,
0 2(!’20£)t2 i
2Vr,
TIEE 9PF s LoHnEF L V,_ra)_r(at)_ :
1
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SV R

BIAE -

- L S50cm > - HE 109 ] dE> ¥ - FHIIXF
kKT dad FRAEFES o S 3/F) S > A kT 4w
R mRE AT WML TRH o BN MR
RE-F 57 h $2FE ?2(9=10m/s?)

[3 %]

T =mre’® =0.01x0.5% (3x 27)> =1.8 (N)

T=mg=18(N) = m=0.018 (Kg) H it H

bR T M;:
W TR o mB- BEFFE M=06 2T L
FHOFLAERT LR 0 T - BUEERF)
PHEEFTEM=032T7chiM - Med gt
FIF B8 E r=02 28 > Fir Mok T 4 6 chg X #4354
QA o RRMFHMMEBY e FEER @ PR
FHomgAMELRE? (g=10m/s’)
[i#%]: i
A F e 0 24039 =0.6(0.2x 0?) w=§JE

AN FE 0 0.3g-2=0.6(0.2x0?) a)zgﬁ

. 5 5
m ¢ At KA g«/§3a)s§«/ﬁ
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A WB | C
BIAL : TN
Wm0 A B C24FRIBE mllﬁi"":‘.?&_} » 2

BEIWEL o FMNOBTEFRICREZFFYES - B
BIkA W TT,T,= 7

[i#%]:

T, =m(3L)w’ =3mLw’ T, =3mLo’
T,-T,=m(2L)0* = <T,=5mLo’
T,-T,=m(L)o’ T, =6mLo’

T,:T,:T,=6:5:3

BIAE

BARERL 20cm chlE » — BRE S0g Al » 1T -
AP Sk kT L RFIYER c FHFZ4X/PHF
MEL 24cm; FHEFE 6/ RFEELEEF?
[i#%]:

2
F:m4_i_zzr:m47z2rf2 KEF Ethde: K

Mk —0.05x472x0.24x 42

100 N 24-20 0.24x 42
(x—20) 2 X 2 x—20 X 2
k=0.05x47“x——x6 ——x6
100 100
X =32 (cm)
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o - BAINEFRTA P REEFFES LER G
@ REEHR2ELP?
[ %]
mro® = KAL
mLo’® =k(L-L,)

2

M mw?

G—k

)L=L,

L=L-L,

o4 :
CWEREE Lo - BEL T- % TR map ALk

TRFFo P RFPEFFY IR - FHEEIPZ THF &
FERLOUB FERFERZ ABEE £

(1)I'év IR Y 'J‘

(2)% 4% i &7

(3)*r g & (4)¥ |+ ¥ &%
[ﬁig] ° 47[29L
T 2
@ A p-m— 8 o 30z
8 T T N
A7* ~—m
L 127°Lm 127°Lm 3 2
(1) F:k§: h Q) P2 —- % = T,=2T
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3) F:mz}m:mz IRt
T ! T
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FFE2 04273k VF-HHATaEF AL - B
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L3 PIER I oS WRERFGFERL S 207

257 . 2 2
(28] Feml<a = 042 <4 = r>04(m)
r r

ol Heo @ﬂ

S 71 Rt Hﬂﬁﬁ
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v 2 % 2
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ST 4 EREELE

f?lj-{-z:

— B TERHITTFAE - XL 50mM kG o B A B
B ARELERE 0 B SR km/h » 4 % % * &b
EHREP & ?2(9=10m/s?)

[f2%]: 2

mg—N:man:m% = N:mg—mv—zo = Vv?<50g

v<4/50%10 (m/s) =+/50x10 x 6502(6)0 (Km/hr) = 36+/5 (Km/hr)

mg

oW HrE 0 - FGLE ABE L hho R B B AL
W G5 A0m o £F - ME 50 Kgw ehif £ ¥ & A%
BlE o BREFIESZFEENRE PFLE AR
RBEORARAL 138m - FHFZHFI BENFE > WE
ABLMER KT HED o Blis & BBehd | #F 5 557
(g=10 m/s?)
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ST 4 EREELE

[i#%]:
ARNFE FARE A BLEF
V2 V2
mg—-N=ma,=m— = N=mg-m-—>0 = v’<40g
40 40

v<4/40x10 (m/s)=20(m/s)
2

d 4 BRI %mszgmvfﬁmgh = Vi =Vi+2gh

Vi =20°+2x10x13.8 = Vv, =26(m/s)

mg
CJA L1A
B =B
ma,
(@]
40m

f}ljigt
%m%ﬁ’%ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ%ﬁﬁ&%
1Om/s’ﬁ§4ﬂﬁfﬁﬁ—:ﬁé4 T3 Een3/4o
R ERTE pROfe FRIKEF
AR BEEES T 5 PIL D isﬁ#ﬁ’?mﬁﬁ%ia %59
[ %]
3 102 400
mg—-—-mg=ma,=m— = r=——
4 r g
2 mg
400
g

v=20(m/s)

mg =ma, =m
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g F 5 29L o 2 C B2 B & 5 \50L » Rl C @i
DéEREZP?
QR4 REF?
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L_ |9 o 307 5 301197 (sec)
2 g T2 10

PopEs s | R i ¢ 3600—3011.97 ~ 588 (sec)

LN
2
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S 4 R

BIAE :

® A ALA PR HPA% AP,=BR=0P >
OP, % lﬁ] Ochd f& o ¥ NERREES B K P B

FHHF OFd > péo 1 p, BLE TG
BL> A~B ZAREER T AFRER XA FHPIPE R
(A)¥ F2 3 SHM. (B)z F 7 5 SHM.
O ESES SLLE L5 D)z 4° 2 ST

E)fe p BF® 2@ R EE )
[i2%]:

N N SRRt RETLE L LA

LRI e o o AP C 9 g5 T R
iz EmPEF 3 E - (AB)E)

HE b

IR AT o - F MARFETEY ° A A
HEEFRTE o BE T - RALERL > OBE T en
TgFixg o mPF| A OA=1lcm > EER* > £ 02§
FHIOBodrkf mPF A B > % OA=
BEEIORTES PR T

[i#%]:

2cm 0 Bk

(B)it ¥ 4p
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ST 4 EREELE

GI4E
WELZ SHBRHFE A Bh ek 3a) A g gi ¢
RGP TR ZRRE N WA RT FF LR
£ o RARATRY TRFOFIP IR 2(FF- TS 2 RG

-i'ﬂ xg-;_n&‘%)

[f2%]: Ahsg = Ah's'y = hs=h's’
____________ e
' 16%53,'9 = —Ahs#
| Axs'g = B
ahs#+ Axs'g=0 = 29y 0

e

a’:ﬂﬂz\/g, a)=2—ﬂ. = T=27r\/E
hs h T g

v 4R -

PR Ik G ER L ER LA B G FRERAKE
MR c HZRAF T URLIE AP Gk B L 0329
(g5€E44wiR) - BEP BEF  Z2AF LAY cniER7
AREKRTPES - PIEFEF L 56RR/G ch REZ

PR MRS T AR R AP G RTIRIGE 5047

[i#%]:

d’r )
X = R cos wt a:F =—Rw* coswt

e

R(5.6)° =0.32x9.8 = R=0.1(m)=10(cm)
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S T L

4R -

PRM IR F GERDRBER IR PG P EAF
WAL o FERAFFE L 20027 > B HTARR
PP RARE B A ke 4 5 1080 £ 9F o BB BFF
FERAF AP B VAL KT ES > B ESEF S 6.0
ARIF) thy RELFF > PRERAF T RZL g A L EIRIFE

55209

[f2%]:
27
1080 = 2008. — a= ?

R><62:2—7 = R:i(m)
5 20

B4R -
- FHITHHES > F -EEBFFM %3 X (t)=0.25sin(0.5t)
DE NPT E BB HLE A B RPEES S

Iy
59
.

[i#%]:
X (t) =0.25sin(0.5t)

a(t) =—0.25x 0.5% sin(0.5t)

a(t)| =|-0.25x05| =0.0625 (cm/s?)
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TP SR

4R -

- PR EE IR AR KT SHM B> T ek A
E(x)ePRBh Plf-fend & (p)F R (X )b REH A
(A)kTE & (B)AE & (C)¥ed =

(D) (E)E |

[i2%]:

(D)

B4R -
Mgy KHRIFE R B

(1)d BEBLB & R2 & d T BB & RI2 75 W & w9
(2)d BB R/2 21d 3HBLA 5 SR/2 “7F chpE B 5 10 2

1351

(1) %26_0023
0
a)t300 30 1
2) Qe _60° 1
wtlZOO 1200 2

154



SR F gL

4R -
SHMAfbEe o FP L6 RFLRF t=0pF>
PHBL0 AERLE B AREREESL —3R/2?

(3% : ,

1=0 @HEIR0 I
3

X =Rcos(wt + )
\/§ \/§ ~
2 3 t=0 PG -R i 0 t=0 MFILR GIELL0
X=Rcosot

¥ 8% —7R ~Y“R=Rsin=t
T

_ﬁ_smzt N §t=—+2n72
2 a T

Et:——+2n7z

v 47 ¢
- PWAER > Hirtg s 15ecm s #FF L 4Hz o R
(1)i# F 2 4eig Rehd X (£ o
RQFFWBPR THF8 OCMPFL & ERZZR L]
[f2%]: x=Rcoswt v=-Rwsinot a=-Rw’cosat
(1) w=24 =27xx4=8x

Vo = R =15x87 =1207 (cm/s)

a_. =Rw’ =15x(87)* =9607° (cm/s?)

(2) 9=15coswt = cosa)t:g
V=—Ra)sina)t=—1207rx(ig)=i967r(cm/s)

a=—-Rw’ cosmt =-9607° xg =-5767° (cm/s?)
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S F R

)47 -
RFBAfdEd o HiRtg: 15em- ¥ 5 4§ R
(L)t B2 4eiZ Rt &

(2)Fekd THFEH I 12cm A2 REFRF

Q) FsHER T gtk Ocm afF2LERZ & R
Afeed TR B XHFLER

[f2%]: R=0.15(m) a):ZT—”:%(rad/s)

2
_ T 0157 «# a=_0.157r 74
y =0.15sin Et V= > cosEt 4 5
, 01z 0.157°
(1) max — 2 max 4

(2) 012=015sin%t = ﬂ:sinzt — Zto53x "
2 5 2 2 180
53
t =22 (sec
90( )

(3) 0.09=0.15sin Xt = 3 _sin "t
2 5 2

Voo = 27 (2 4y _ 10,067 (m/s)
' 2 5
0.157% /3 0.0972
=— =) =- m/s?
8 09 2 (5) 2 ( )

0157 7 1. 015J2x
cos(—x—)=—————(m/s)
2 2 2 4

T 4 1
4) t=—=—=—(sec V=
(4) t=g =5 =7 ()
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S T L

v 4R ¢

- R REs s E

[f2%]: x=Rcosat
_2_7r 2z
w 10

0.08=0.1cos10t =

v=-0.1x10sin10t =

ii:
FHETEFRScmpEE R A

V=—Rwsin wt

3
—(£ g) =

a=-0.1x10%cos10t =

Z1m/s > I=bgs 10cm o
e BREFHA)ER?

~

a=—-Rw?’ cosat

Voox = R©=01w=1 = w=10(rad/s)

4

5

3
+—(m/s
5( )

cos10t =

—8(m/s?)

4R -
- PR RER H B X =%sm( t)
A AL % % 4;f',ﬁ;§mz,&)§§. o B
(1)¥&tE5 5> ? Q#5377
PEF2#HF R F 55+ 72
MHt=03 t=1fjehT03 R E &
[ﬁé’”s*]‘1 o
1)R== ) T=L-°" _3
MR=> @ T=""="" =8(se)

T T T T
3) v=-—cos(—t V, =—C0S(—x2)=0
(3) v=g00s(, 1) = v, =008, x2)

« _x x:lsing—o 1

4) y. =21 %o _ = cm/s
@ Vor="79 1 2yz M
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B+ T

4R -

. T
_."}7'@@@'?33’# [y =l =l il S B XZZOSIn(Zt)
AASIE tu,f»—u, ) % ;ﬁff?ﬁiﬁﬁq%)ii o B
(2)t=4 % t=6 fyen=HB 5 %> ?

[f2 %] : x:205in(%t) v =5rcos(t) a:—%sm( t)

N |- ~

(1) 10:ZOSi”(zt) = sin(%t):

512 T 5
a=———sin(=t)=—=7%(cm/s”
,SnC 0 =—27° (em/s?)

(2) X, .= 203in(%x 6) - 205in(%x 4) = —20 (cm)

v 47 ¢
-BEIAFE - AR -FUBEFAIEdABLE o £
FPREEFLPE 2ARBREITHERESRES B RE 9

Blied2 (D +4c@ R QB41#F 245797
[f2%]:
T=27z\/E . mg=kd = ng
k kK g
T=27r\/E=27z - = a):2_7z= 9
K g T \d
B Rt C 2d

(1) 8= @d)0* =20 (2) Vp = (2d)00= (2d)@ -2gd
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S F R

@

4 ‘
B4 Fdcs 100 £4F/2 ¢ Y T ALE R Ho

FREABEZLIATE 227655 & BB Aot 2kg
TR - PRAUGS FRUF238 > K1 275
B EL®? (g=10m/s?)
[i#%
\/7 / 27[210
100 T
2x10
i R:—— =0.2
Bt gty k 100
#EELE: V=Ro=2(m/s)
4R -
¥ #I5E ko pRERDE Lyh= gk eh k

B o wrRBETE Mg - 2 £ L H5H
o AHEMEORIFIRER P AL o BR
FRALFREFH ir1G C)E+ et R 23527

[i2%]:

3ky =-m& = ;@sr::n—kyzo

wZ

3k m
1 =1/— = T=2r,—
(L) m . 3k

mg
3k

(2) 3kymax = mg = ymax = (3) amax = ymaxa)z = g
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S F R

BIAL :
m
yeReR o - FEV Lkl o Bl ¥ K3 ko k

dAATRLERG - FRE MaF A BA KR
AR B LI R FANEL IR B2 ERG
Lofd kmBRAWHE > 3 HWAEF - 2§55 Pl aFy
o TP E R AE?

(A)3 i RIDENES LB R g
(&ﬁfﬁ%&—iz%m&%,gﬁmgzﬁg
CEFAERALRAZEpRER B2 H 5
D)EFHER? B BEFHAFIRIFHERL
(aﬁ%wﬁ&ﬁ%i%@’ﬁmﬁgﬁjﬁ#;&—ﬁ

[f2%]:
(A)A $Richicid BISEWE S g B g4t SHM. ?ﬂ
m
e R k
BYEEFHEAUFT S S w0 - 7 Bne m
¥ - L2 W4 ¥k k=22

T=2n m
\ 2k

(E)® 148 d 5 fJidfde4c p o EH
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SY F R

4R -

F-EE LY HFEV LG HLERPENIAEE

T TP - FRImapgg B BfREam T
o EAMRBEL REF T I REBEE Bk B
B irEs o B

(A& H 5 7 alg (B)T Hobd X fnir 2 §ESES L
(O3l o S8 S (D)= 5 % ag

(E) b Beeid & 5 F
[f2%]:

(C)(D)(E)

4R -

FoFHAFRES  RFE Im> A REFTEFCE FR
F5314mls> R H pEERETF% 05m A& 3 0.8m
TR R R R ?

[f2%]: x=cosat  v=-wsinot a=-a"cosat

3.14= ‘—a)sin %‘ — =314

0.5=co0s3.14t,;, = 3.14t,; = % =t = %
V4 37
0.8 =c0s3.14t = 314t,,=37Tx— = t,,=——
0.8 0.8 180 0.8 180
-t =[S -Y_ B
°8 08171180 3| 180
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ST 4 EREELE

B 3E

FEEIRIE R i 388 > © 4rd JE-T §r8k RI2 Auhid &
» Vo Rl FEE

(A 3+ @i 2v//3 B)rdAd+EE 42/3R
C)E#H 2 R/v (D) i L Bk 4eid B 5 %
(E)Ee-T -8k 3R/5 mu2. i & 5 4v/5

[i#%]:

(A)(B)(D)

)47 -

- R @6 > ¢ ol AIET grRL L 0.5 m A2 4eif
BE 2z°m/s? e i TBED T B R BEd - AW
TERE(EBRG)FTHEFS LD

[3 %] :

X = Rcos(a)t+%) v:—Ra)sin(a)t+%) az—Ra)Zcos(a)H%)

T

o7 _sz‘ = w=2x

27% = —Rw’ cos(wt + %)

E_Rcos(27zt+ ) = 27zt+£=2—7[;:> t=i(SeC)
2 2 3| 12

.........
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ST 4 gL

[¥ f&] -
X = Rsin wt v =Rwcoswt a=—Rw?’sin at
0.5 = Rsin awt 0.5 R |
2 2 = 2 ;] = 0=2rx
27% = —Raw’sin wt 27 |-Ra?|
B:Rsin ot = 2m=r = t:i(sec)
2 6 12

BIAL :
- FRABEF LR BRI M G X(t):5cos(§t+%)
T RR- R RS T R 0

A)U3# (B)2/3# (C)324 (D)2# (E)83#

[i#%]:

O=5003(—t+£) = T+ 27 ong
6 2
r Zi+Z=Ziong t=—+4n
0=5cos(=t+—=) = ﬂ2 7[6 27[ =
2 6 Et+_=__+2n7[ t=——+4n

(B)(E)
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S T L

v 47 ¢
- ER HgaEPMa: X(U)= 53|n(2t+—)

(A)t=0p > X =25cm
(B)t=0p¥ > g & 3 —10cm/s’
(C)t_—B?? #FRLO0

O3 = % g gramn s =2 p
(E)fripsEdeifev » 2 Micid &*“

[i#%]:

(A)(B)(C)(E)

4R ¢
B ABAFFARTEE > R PTHE T RURIFR 0
SHM. o ¥4 35 3 B > ARBHPERFS - P AT §F
Bt RI2 A A X L ?
[f#%]:

X = Rsin wt V=Rwcosmt a=—Ra?’sin ot

FHFETEIRF AFES 3 AR2LEB4 5 F o a=-0g=—Ro

2

R/2=Rsinot = wt=30°

. 2 [
{ 9=Ro® v=R\/gc0330°:¥

V=Rwcoswt
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SYPME A ORI

4R ¢

- ABBFLWRIFE P IE- P - TRSHM.  RiFE
R> §EEBBHF > ARBEFG - A

DEH 3@ ?

()3 MBhinteig R 5 ?

(3) B M BLPE T 45 4 A Bt ER 4 % i 9

Q) At A ER L 9

[f2%]:
ﬂ)T=2ﬂJ§ ) 9(M
(3) 2mg (1) (4) JoRr
v 47 ¢

kL ] dags 4 - BER, VREEPEL lomy T A
Y-SR AKg2Z PR 10cm 8% F 5B
# 5cm pF
(A)#r% ehsl+ 5 5 44 (B)iE# 4eig B + -] 5 1.25m/s°
(C)iE & % 5 3J3/2 m/s (D)fep x/15sec
(E)} & 7/30 ## T %

[i#%]:

k =100 (N /m) T=27z\/%=2?ﬂ(sec) a):z_l_—ﬁ=5(rad/sec)

X=0.1cosbt v=-0.5sin5t a=-2.5co0s5t

(A)(B)(D)(E)
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ST 4 gL

]8R

—FEFELREE c BT FE IKg2ZEE oy
B E%- FRIKGZEBB PELEERHBEL T Lom
&%%%ﬁ&ﬁii’€#§J~Tﬁf’w£ﬁfﬁﬁ$
L%5°9

[f#%]° %#-FR 1Kgz$%  BF =8 X
P5- R IKg2 &/ BEREH X

19 =k
{9 % o 2g9-1g=k(x,—%)=kx00l = k=100g

29 =kx,

T=27r\/E=27r 1 = f=£= /1009
K 1009 T 27

4R -
FE Mo MEHBEs > A SRS as RS R
PlHEp AR AR ERT IR ENIBFE L |2 F 7

[f2%]: x=Rcoset v=-Rwsinot a=-Re’cosaet

a:‘—Ra)z‘ = a)=\/E
R

ngcoswt = cosa)t:% = ot=60°

V3 f\/—

V1/2R = —RC()Sin 600 = —7 RCO

J-F%t zm(\llilj/ZR —%):—gm Ra Ul%t :‘;mm
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ST R

bR -

AEASgY v F-HMEL L2EE HRBL2L4E T
L/2 e — Jmdm o s f MM E Meh- RIFTISE M2
I—mﬁ’ﬁ%ﬁ$éLﬂoﬁﬁﬁﬁ%iﬁﬁ—Wﬁﬂ
43 M2 F - RIPFTTRER?

[ﬁ; ':‘:] .

—(27rf) T, (n [ F2 =0
T=T, T——(27r\/i+27z\/7)

4R - B

T
R #T  A-BAFHFELNE 1A E A

~05 a5 ,A‘Biﬂ*ﬁ?&%%&%J ;32—%#?:,11(16*
Ao BEend ¥ s 100 LHF/2 0 5 AB - TS
HEMgr g s> ?

[i# %1 : k

: m
Lt o]
: A

| \[_' ‘J 100 __Jloo
; 1405

D - 05a«f ] 2=05a = a=4
X -
f

a=4=Rw’ = R=0.06(m)
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SYPME A ORI

3 -
- U Al g4mrr > RBERZ L RRZ 0 Bofi
A RN T e 2 FEFILNZ R iR

Foo MW @b 282 H g gk o

[#347] : o &2

X
V= 2pAgg S [ o Xt Vz = (pA2x)0x
o e T o R R

E, :%m& :%(pAL))SZ

V =V, -V, = (pA2X) g1~ (20AX)g = pAGK’

d d 1
—(E, +V)=0 —[=(pAL)XE + pAgx3]1=0
Olt(k+) = dt[z(p )X + pAgX‘]

PALSE 2 )Agx&=0 = &ZTgX=O W= ZTQ
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ST 4 EREELE

x| N (299

—(pA2X)g = pALE = &ZTQX:O

29

w=,—
L

4R -
- FRRHER  H B xaER
t Pl Rd RAICH AT o d T o0 \ /‘\

ht=4 fjpF > B BLiD ° 1\?/34 5 1)
(A)ik B 5 I erdt (5 » seid B ;

B R 5B xiE e R
CiRZ% #iE@RELIN
(DD T I P S N-p B
B RE4«RRY 5 F

13 %]

P

<

1)

=
M~
@ W W

ot

(D)
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S F R

4R ¢

BEFE227hFB BRFK : t

‘ . (s

Tt - BEEE HITT AR _12”v (s)
WwEE o KEBERLER - 73
B xapF tal aWicWr o BB isiEs
(A)EH 5 44 B):+# AR EL 127 mis
(C)B+4esE B % 372cm/s2 (D)#F2 B4 3B4 1272 437
(E)&t=4/3 §)B* > £ R &)

[i#%]:

(A)(C)(E)

G AL - "
b” —‘ ’ _\% ‘—. n 212

Ye®HTT 0 B R - FRERR ! mtz 4
Hagsaomam - d W O/l A
Fheo Wt R LA
Fabehdrd- @ R v, ~ v, B4 B 3~ a, 0+ o) M %
(A) v, <V, * ke (B) v, <v, * k@
(C) a,>a, * % (D) &, >a, * % F &
(E) a<a, * v kv

[i#%]:

(A)(D)
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S T L

| 1em | sem | sem |
R 6 o o o o o o
LR ERLENTHY 0 PESSUFRLRET L
WA RIFEFEERGESF S 20 X/F) o X KA EdpicH
T o FFERLR LT L-TE I FEZEBTE
P O6XTE 3T PFERLGZEREREIF?

[ﬁifa‘]’
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